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Παρουσίαση του προγράμματος στους γονείς…

Η βαρκούλα και το μεγάλο ταξίδι

Μια φορά κι έναν καιρό, σε ένα μικρό λιμανάκι, ζούσε μια μικρή βαρκούλα. Τη βαρκούλα την είχαν φτιάξει με 

φροντίδα χέρια γεμάτα αγάπη, και όλοι στο λιμανάκι την αγαπούσαν. Στην ασφάλεια του λιμανιού, έμαθε να 

επιπλέει, να αντέχει τα μικρά κύματα και να εμπιστεύεται τα πανιά της.

Όμως, η βαρκούλα ήξερε ότι μια μέρα θα έπρεπε να φύγει για να γνωρίσει τη μεγάλη θάλασσα. Το λιμανάκι δεν 

μπορούσε να τη χωρέσει για πάντα. Μια μέρα, λοιπόν, ο ήλιος τη φώναξε και της είπε:

«Ήρθε η ώρα να ανοίξεις τα πανιά σου! Θα ταξιδέψεις σε μέρη που δεν έχεις ξαναδεί, θα μάθεις να αντέχεις τους 

ανέμους και να βρίσκεις τον δρόμο σου ακόμα και μέσα στην ομίχλη. Δεν θα είσαι μόνη σου. Ο χάρτης σου είναι 

οι αξίες που σου δώσαμε, και η πυξίδα σου, η αυτοπεποίθηση. Και μην ξεχνάς: Το φως του φάρου μας θα σε 

καθοδηγεί πάντα πίσω σε εμάς, αν το χρειαστείς.»

Με λίγο φόβο, αλλά και μεγάλη ανυπομονησία, η βαρκούλα ξεκίνησε το ταξίδι της. Στην αρχή, τα κύματα της 

φάνηκαν μεγάλα, αλλά σιγά-σιγά έμαθε να τα διασχίζει. Ανακάλυψε νησιά γεμάτα θησαυρούς, έκανε φίλους 

άλλα καράβια και ένιωσε πιο δυνατή από ποτέ.

Όταν πια ο ήλιος έδυε, και η βαρκούλα σκεφτόταν πόσα έχει πετύχει, θυμόταν πάντα με ευγνωμοσύνη το μικρό 

λιμανάκι που την είχε προετοιμάσει για όλα αυτά.



Θεατρικό παιχνίδι και εκπαιδευτικό δράμα ως μέσα υποστήριξης της 

ομαλής μετάβασης από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό, με τις 

Συμβούλους Εκπαίδευσης Δ΄ Διεύθυνσης Π.Ε  Αθηνών



Ερωτηματολόγιο προς τους 
γονείς



Επίσκεψη των παιδιών της Ε΄ Δημοτικού με τις δασκάλες τους 
στο Νηπιαγωγείο μας. Κατασκευή χριστουγεννιάτικων καρτών, 
ανταλλαγή δώρων, ανάγνωση παραμυθιών, χοροί, κάλαντα



Δόθηκαν φύλλα εργασίας σχετικά με το πως 
φαντάζομαι το νέο μου σχολείο και ποια τα 

συναισθήματά μου που πηγαίνω στο Δημοτικό



Ζωγραφίζω τη βαλίτσα των αναμνήσεών μου από το 
Νηπιαγωγείο, γράφω ένα γράμμα στον εαυτό μου με ευχές για 
την επόμενη χρονιά…

Κουκλοθέατρο, συζητήσεις στην παρεούλα…



Δημιουργία κέντρου μάθησης της Α΄ Δημοτικού με πλούσιο 
εποπτικό υλικό.



Σύνταξη ερωτήσεων από τα παιδιά για τη συνέντευξη της Διευθύντριας του 
Δημοτικού Σχολείου. Ομαδική κατασκευή κάρτας. 
15/05/2025 - Επίσκεψη της Διευθύντριας του 13ου Δημοτικού στο Νηπιαγωγείο 
μας. Συνέντευξη, παιχνίδια, παρουσίαση των βιβλίων της Α΄ Δημοτικού.



Τι έμαθα για το Δημοτικό Σχολείο;



Καλό καλοκαίρι παιδιά και καλή πρόοδο
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